

ДТП с участием несовершеннолетнего пешехода произошло вчера вечером в г. Арамиль.

По предварительной информации, водитель, управляя грузовиком «Хендэ», допустил наезд на несовершеннолетнего пешехода, пересекающего проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу, слева направо по ходу движения транспортного средства.

В результате ДТП пострадал 12-летний мальчик, с места ДТП с травмой головы доставлен в детскую городскую больницу № 9. Установлено, что ребенок направлялся из школы на автобусную остановку, чтобы уехать домой. На одежде школьника световозвращающие 🙌 элементы отсутствовали.

Известно, что грузовиком управлял 36-летний мужчина со стажем вождения 9 лет. К административной ответственности за нарушения ПДД РФ привлекался 2 раза. По результатам проведенного инспекторами ДПС освидетельствования водитель трезв. Мужчина пояснил, что при проезде пешеходного перехода неожиданно для него вышел мальчик, наезда на которого он не смог избежать.

По факту происшествия проводится проверка.

🚒 Госавтоинспекция призывает водителей к предельной бдительности при управлении транспортными средствами, особой концентрации внимания при проезде пешеходных переходов.

👫 Пешеходам, в свою очередь, важно убеждаться в безопасности перехода и иметь при себе световозвращающие элементы, обеспечивающие видимость для водителей.